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	24 серпня, у день 30-річчя Незалежності України, колектив Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва взяв участь у загально-обласних заходах на вулиці Соборній, підготувавши для миколаївців три майданчика: інформаційний з трьома книжковими виставками, ігровий — з пазлами, ерудит-лото, вікторинами та творчий з майстер-класами та фотосушкою.
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	На книжковій виставці “Історія України в художній літературі” перехожі знайомилися з історичними творами Андріана Кащенка, Василя Барки, Уласа Самчука, Пантелеймона Куліша, Валентина Чемериса, Ярослава Яріша, Романа Іваничука, Володимира Малика, Василя Шкляра, Андрія Кокотюхи, де автори висловлюють свої творчі задуми через історичних постатей та знакові події. Події в сучасній Україні знайшли відображення у творах Андрія Куркова, Костянтина Тур-Коновалова, братів Капранових, Сергія Лойка, Світлани Алексієвич, Сергія Жадана. Привертала увагу і виставка “Незалежна і єдина будь навіки, Україно!”, на якій були представлені найково-популярні видання для дітей і підлітків, збірки офіційних документів, спогади учасників знакових подій, наукові монографії з архівними матеріалами. Зацікавила миколаївців книжкова виставка “Премійована сучасна українська книга» з творами Софії Андрухович, Оксани Забужко, Сергія Жадана, Наталії Довгопол, Івана Андрусяка, Саші Камінської (переможці книжкової премії «Еспресо. Вибір читачів»), Дмитра Горбачова, Сергія Жадана, Оксани Забужко, Тараса Прохаська (переможці “Книга року BBC”), а також книги-переможці літературного конкурсу «Коронація слова» Світлани Талан, Кіри Малко, Олексія Волкова, Анни Софіни.
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	На ігровому майданчику діти, підлітки і дорослі з задоволенням тренували свої мізки, відповідаючи на різноманітні запитання: яке державне свято відзначається напередодні Дня незалежності, хто автор гімну, яке призначення прапора тощо. Змагалися на спритність по складанню з пазлів українського прапора, державного герба України. Проявили знання архітектурних пам’яток-візитівок України — музея-садиби Миколи Пирогова (Вінниця), Києво-Печерської Лаври (Київ), Благовіщенського Собору (Харків), Замку Паланок (Мукачеве), Собора Святого Юра (Львів), Потьомкінських сходів (Одеса) та інших. Дізналися цікаві маловідомі факти про відомих українців, наприклад, що саме Наталія Кобринська була першою українською письменницею-феміністкою, а механік-винахідник Йосип Тимченко винайшов кіноапарат за два роки до братів Люм‘єр.
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	Символом цьогорічного ювілейного свята незалежності є квітка, тож у творчій майстерні hand-made завзято перетворювали блакитні та жовті клаптики тканини на оберіги Незалежності. Виготовляли зі стрічок і намистин браслети дружби, а з кольорового паперу книжкові закладинки в національному стилі. Прикрасили творчий майданчик світлини члена Національної спілки фотохудожників України Андрія Сливи — виразні та яскраві символи, постаті, події незалежної України.
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	Всі відвідувачі бібліотечних майданчиків отримували від організаторів прапорці, календарики та магнітики з національними символами, солодощі. Свято на Соборній подарувало всім море позитивних емоцій, гарний настрій, і, головне, відчуття єднання: ми — українці, і разом ми — сила! З Днем Незалежності, Україно!
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